

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

Звіт

про стан виконання розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 30 березня 2023 року № 169/01.02-01 (зі змінами) „Про Антикорупційну програму обласної військової адміністрації на 2023-2025 роки” за I півріччя 2023 року

Відповідно до розділу VI Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції 28 грудня 2021 року № 830/21, та абзаців 1 - 6 розділу IV Антикорупційної програми Тернопільської обласної військової адміністрації на 2023 – 2025 роки, затвердженої розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 30 березня 2023 року № 169/01.02-01 (зі змінами) (далі – Антикорупційна програма), сектором з питань запобігання та виявлення корупції на підставі інформації структурних підрозділів обласної військової адміністрації, її апарату, районних військових адміністрацій, зібрано та проаналізовано інформацію про стан виконання заходів, передбачених Антикорупційною програмою.

Детальна інформація про стан виконання Антикорупційної програми наведена у додатках до цього звіту.

Додатки: на 24 арк. в 1 прим.

**Виконувач обов’язків завідувача
сектору з питань запобігання та
виявлення корупції апарату
обласної військової адміністрації**

Ольга ХВАС



ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
№ ЗТ-1/16 від 14.07.2023

Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000000BA3D27008638A000
Підписувач Хвас Ольга Миколаївна
Дійсний з 08.02.2022 9:04:50 по 08.02.2024 9:04:50



Додаток 1
до Звіту про стан виконання розпорядження
начальника обласної військової адміністрації від 30 березня 2023 року
№ 169/01.02-01 (зі змінами) „Про Антикорупційну програму обласної
військової адміністрації на 2023-2025 роки” за I півріччя 2023 року

Інформація
про стан виконання заходів додатку 1
до Антикорупційної програми Тернопільської обласної військової адміністрації на 2023-2025 роки
за I півріччя 2023 року

Найменування завдання	Зміст заходу	Термін виконання 2023	Відповідальні за виконання	Результат виконання
1.Здійснення організаційних заходів щодо запобігання корупції	1.Проведення моніторингу виконання Антикорупційної програми обласної військової адміністрації та подання із зазначенням виконаних заходів, заходів, що виконуються, а також невиконаних заходів, відповідальних за невиконання та причини невиконання цих	До 15 липня	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної військової адміністрації; структурні обласної адміністрації; районні адміністрації	Виконано. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції проаналізовано інформацію про стан виконання заходів на підставі інформації 19 структурних підрозділів обласної військової адміністрації, її апарату та 3 районних військових адміністрацій

	заходів			
	2.Проведення перевірок 3 організації роботи із запобігання та виявлення корупції в структурних підрозділах обласної військової адміністрації, районних військових адміністраціях	Протягом року (згідно з окремим графіком)	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної військової адміністрації	Виконано. Протягом I півріччя 2023 року перевірки з організації роботи із запобігання та виявлення корупції були проведені в 4 структурних підрозділах, а саме: в Департаменті цифрової трансформації обласної військової адміністрації; Службі у справах дітей обласної військової адміністрації; Державному архіві обласної військової адміністрації; Управлінні екології та природних ресурсів обласної військової адміністрації, а також перевірку було здійснено у Кременецькій районній військовій адміністрації. Про результати перевірок складені відповідні довідки.
2.Поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування	1.Надання методичної та консультаційної допомоги з питань додержання законодавства щодо антикорупційної діяльності	Постійно (у разі звернення)	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної військової адміністрації	Постійно виконується. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної військової адміністрації постійно надається методична допомога та консультації з питань щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства. Протягом I півріччя 2023 року в більшості працівники зверталися за консультаціями, що стосуються правильності заповнення декларацій, подання декларацій при звільненні, подання повідомлень про суттєві зміни в майновому стані.
	2.Проведення апаратних навчань на антикорупційну тематику для працівників апарату обласної військової адміністрації,	Протягом року (не менше двох разів на рік згідно з окремим графіком)	Відділ управління персоналом апарату обласної військової адміністрації; сектор з питань запобігання та виявлення корупції обласної військової адміністрації	27 червня 2023 року проведено апаратні навчання за участю 78 працівників апарату та структурних підрозділів обласної військової адміністрації щодо виконання завдань та заходів Антикорупційної програми.

	представників структурних підрозділів обласної військової адміністрації			
3. Організація виконання заходів Державної антикорупційної програми	1.Проведення державної інвентаризації земель державної власності, розпорядником яких є обласна військова адміністрація	Протягом року (у разі надходження відповідного звернення уповноваженого органу або землекористувача)	Юридичне управління апарату обласної військової адміністрації	Частково виконано. Начальником обласної військової адміністрації видане розпорядження „Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель лісогосподарського призначення на території Тернопільської області” від 6 лютого 2023 року № 43/01.02-01.
	2.Оприлюднення на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних інформації щодо проектів публічної інфраструктури (у тому числі проектної документації та методики розрахунку очікуваної вартості закупівлі) згідно зі стандартом CoST IDS	Протягом року (після прийняття наказу Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України)	Департамент капітального будівництва обласної військової адміністрації; управління розвитку інфраструктури та дорожнього господарства обласної військової адміністрації; департамент архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та енергозбереження обласної військової адміністрації	До структурних підрозділів не надходив наказ, прийнятий Державним агенством відновлення та розвитку інфраструктури України для оприлюднення на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних інформації щодо проектів публічної інфраструктури (у тому числі проектної документації та методики розрахунку очікуваної вартості закупівлі) згідно з стандартом CoST IDS (Infradtructure Data Standart) у машинночитаному форматі згідно із стандартамим OC4IDS та OCDS. Інформація не оприлюднювалась

	(Infrastructure Data Standard) у машиночитному форматі згідно із стандартами OC4IDS та OCDS			
	3.Надання Міністерству культури та інформаційної політики України переліків пам'яток об'єктів культурної спадщини, що формують історичне ядро населеного пункту, що внесений або претендує на внесення до Списку історичних населених місць України, в тому числі науково-методичної допомоги у формуванні картографічних	Березень-червень	Департамент культури та туризму обласної військової адміністрації	<p>Виконано.</p> <p>У I півріччі 2023 р. Тернопільським обласним центром охорони та наукових досліджень пам'яток культурної спадщини проведено моніторинг збереженості та інвентаризацію 92 пам'яток та щойно виявлених об'єктів культурної спадщини (археології, історії, монументального мистецтва, архітектури, а також могил та пам'ятних знаків учасників російсько-української війни XXI ст.) Шумської, Лановецької, Збараської, Кременецької, Теребовлянської, Чортківської, Микулинецької, Почаївської, Скалатської, Залозецької, Заліщицької, Байковецької, Бережанської, Саранчуківської, Тернопільської, Озернянської, Зборівської, Коропецької, Копичинецької територіальних громад Тернопільської області. Здійснено їх GPS локалізацію, фотофіксацію та обміри. У електронній базі даних доповнено та актуалізовано інформацію щодо 92 нерухомих об'єктів культурної спадщини.</p> <p>Розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 31.05.2023 № 247/01.02-01 „Про занесення об'єктів культурної спадщини до Переліку об'єктів культурної спадщини Тернопільської області” занесено 5 об'єктів до Переліку щойно виявлених об'єктів культурної спадщини.</p> <p>Спільно з органами місцевого самоврядування триває робота з перегляду переліків пам'яток щодо наявності символіки російської імперської політики,</p>

<p>матеріалів щодо розміщення пам'яток та об'єктів культурної спадщини, написання історичних довідок</p>			<p>комуністичного тоталітарного режиму з подальшим вирішенням питання визнання їх такими, що не підлягають занесенню до Державного реєстру нерухомих пам'яток України та/або демонтажу відповідної символіки. Оцифровано архівну облікову документацію на пам'ятки культурної спадщини колишніх Гусятинського та Заліщицького районів. Всього 136 масивів документації. Міністерству культури та інформаційної політики України департаментом культури та туризму обласної військової адміністрації надіслано облікову документацію на 2 пам'ятки для отримання дозволів на їх переміщення.</p>
<p>4.Проведення інвентаризації об'єктів культурної спадщини місцевого значення, що внесені до Державного реєстру нерухомих пам'яток України (з підготовкою документів для виключення частини об'єктів за результатами інвентаризації), актуалізацію та інвентаризацію облікової документації на об'єкти</p>	<p>Березень-жовтень</p>	<p>Департамент культури та туризму обласної військової адміністрації</p>	<p>Виконано. Частково проведено моніторинг об'єктів культурної спадщини таких населених пунктів, віднесених до Списку історичних населених місць: Ланівці, Шумськ, Збараж, Кременець, Теревовля, Микулинці, Скалат, Залізці, Заліщики, Бережани, Підгайці, Борщів, Почаїв, Чортків, Копичинці. У процесі виготовлення історико-архітектурного опорного плану проводиться повна інвентаризація об'єктів культурної спадщини історичного населеного місця. До списку історичних населених місць Тернопільської області, відповідно до Переліку історичних населених місць України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.07.2001 № 878 належать такі міста та селища: м. Тернопіль, м. Бережани, м. Борщів, м. Бучач, смт Вишнівець, смт Гримайлів, смт Гусятин, смт Залізці, м. Заліщики, м. Збараж, м. Зборів, смт Золотий Потік, смт Козова, м. Копичинці, смт Коропець, м. Кременець, смт Ланівці, смт Мельниця-Подільська, смт Микулинці, м. Монастирська, смт Підволочиськ, м. Підгайці, м. Почаїв, смт Скала-Подільська, м. Скалат, м. Теревовля, смт Товсте, м. Хоростків, м. Чортків, м. Шумськ. Зазначений Список залишається актуальним на цей час.</p>

	<p>культурної спадщини, у тому числі забезпечення формування облікової документації на щойно виявлені об'єкти та об'єкти, узяті на державний облік відповідно до законодавства, що діяло до набрання чинності Законом України «Про охорону культурної спадщини»; забезпечено оцифрування та оприлюднення облікової документації на кожен об'єкт культурної спадщини, внесений до Державного реєстру нерухомих пам'яток України</p>			
1.Удосконалення	1.Організація	Постійно	Відділ управління персоналом	Термін виконання не настав

<p>системи управління персоналом, мінімізація корупційних ризиків під час прийняття кадрових рішень</p>	<p>проведення спеціальних перевірок стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з високим або підвищеним корупційним ризиком</p>	<p>(у передбачений законом строк після припинення чи скасування воєнного стану)</p>	<p>апарату обласної військової адміністрації;</p> <p>структурні підрозділи обласної військової адміністрації;</p> <p>районні військові адміністрації</p>	<p>Спеціальні перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з високим або підвищеним корупційним ризиком не проводились, на підставі статті 10 Закону України „Про правовий режим воєнного стану”</p>
	<p>2.Удосконалення процедури проведення адаптації новопризначених державних службовців шляхом розроблення інформаційно-довідкового буклету, який містить розділ про антикорупційну політику обласної</p>	<p>До 01 червня</p>	<p>Відділ управління персоналом апарату обласної військової адміністрації;</p> <p>сектор з питань запобігання та виявлення корупції обласної військової адміністрації</p>	<p>Виконано. Розроблено інформаційно-довідковий буклет для новопризначених працівників, який містить розділ про антикорупційну політику обласної військової адміністрації.</p>

	військової адміністрації			
1.Забезпечення виконання вимог розділу VII Закону України „Про запобігання корупції”	1. Перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування	у передбачений законом строк після припинення чи скасування воєнного стану	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної військової адміністрації	Термін виконання не настав Відповідно до Законів України „Про правовий режим воєнного стану”, указів Президента України від 24.02.2022 №64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні” , від 24.02.2022 № 68/2022 „Про утворення військових адміністрацій”, роз'яснень НАЗК від 07.03.2022 № 4 „Щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану (подання декларації, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі банку нерезидента, проведення перевірок)” перевірка факту подання декларацій суб'єктами декларування та повідомлення НАЗК про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій у визначеному законодавством порядку відтермінується до законодавчо визначеного строку подання декларацій.
	2. Повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про неподання чи несвоєчасне подання (у разі виявлення такого факту) декларацій суб'єктами декларування	у передбачений законом строк після припинення чи скасування воєнного стану	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної військової адміністрації	Термін виконання не настав Відповідно до роз'яснень НАЗК від 07.03.2022 № 4 „Щодо застосування окремих положень Закону України „Про запобігання корупції” стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану (подання декларації, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента, проведення перевірок)” перевірка факту подання декларацій суб'єктами декларування та повідомлення НАЗК про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій у визначеному законодавством порядку відтермінується до законодавчо визначеного строку подання декларацій.
2.Здійснення заходів щодо	1. Проведено аналіз	Постійно	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату	Постійно виконується. В обласній військовій адміністрації та районних

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів діяльності працівників обласної та районних військових адміністрацій	інформації про близьких осіб, що працюють в обласній військовій адміністрації		обласної адміністрації; структурні обласної адміністрації; районні адміністрації	військової підрозділи військової військові	військових адміністраціях постійно проводиться аналіз інформації про можливих близьких осіб, що працюють в адміністрації. За I півріччя 2023 року випадків роботи близьких осіб не виявлено.
1.Здійснення контролю за проведенням публічних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків	1.Обов'язковість проведення усіх закупівель із застосуванням електронної системи ProZorro, в тому числі електронних каталогів	Постійно протягом року	Відділ господарського забезпечення апарату обласної адміністрації; структурні обласної адміністрації; районні адміністрації	фінансово-забезпечення військової підрозділи військової військові	Виконано. Оприлюднено в системі ProZorro 4 звіти про укладені договори.

2.Посилення ефективності управління матеріальними ресурсами	1.Проведення інвентаризації активів та зобов'язань в обласній військовій адміністрації, її структурних підрозділах та районних військових адміністраціях	Листопад – грудень 2023 року	Відділ фінансово-господарського забезпечення апарату обласної військової адміністрації; структурні підрозділи обласної військової адміністрації; районні військові адміністрації	Термін виконання заходу не настав.
	2.Забезпечення контролю за цільовим використанням бюджетних коштів шляхом здійснення внутрішнього аудиту з наданням об'єктивних висновків та рекомендацій за їх результатами	Протягом року (відповідно до плану проведення аудиту)	Сектор внутрішнього аудиту обласної військової адміністрації	Виконано. Сектором внутрішнього аудиту обласної військової адміністрації здійснено 2 планових та 1 позаплановий внутрішній аудит, а також проводиться моніторинг впровадження аудиторських рекомендацій. Протягом I півріччя 2023 року за результатами внутрішніх аудитів складено 3 аудиторських звіти та надано 31 аудиторська рекомендація для забезпечення цільового використання бюджетних коштів.
1.Зміцнення службової дисципліни	1.Ознайомлення та доведення до відома під	Постійно протягом року (в день призначення	Відділ управління персоналом апарату обласної військової адміністрації;	Виконано. У зв'язку із внесенням у 2023 році змін до Загальних правил етичної поведінки державних службовців та

	<p>підпис: -працівникам обласної військової адміністрації розпорядження голови обласної державної адміністрації від 28.01.2021 №59/01.02-01 „Про затвердження правил етичної поведінки працівників обласної державної адміністрації”</p> <p>-працівникам районних військових адміністрацій „Про затвердження правил етичної поведінки працівників районної державної адміністрації”</p>	на посаду)	<p>структурні обласної адміністрації;</p> <p>районні адміністрації;</p>	<p>підрозділи військової</p> <p>військові</p>	<p>посадових осіб місцевого самоврядування, затверджених наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05.08.2016 № 158 начальником обласної військової адміністрації видано розпорядження від 6 травня 2023 року № 237/01.02-01 „Про затвердження правил етичної поведінки працівників обласної військової адміністрації”, з яким ознайомлено працівників обласної військової адміністрації та на основі якого, районним військовим адміністраціям розробити та затвердити нові правила етичної поведінки працівників.</p> <p>Начальником Кременецької районної військової адміністрації видано розпорядження від 10 травня 2023 року № 65/02-07/1 „Про затвердження Правил етичної поведінки працівників районної військової адміністрації”, з яким ознайомились усі працівники під особистий підпис.</p> <p>Начальником Чортківської районної військової адміністрації видано розпорядження від 15 травня 2023 року № 85/01-03 „Про затвердження Правил етичної поведінки працівників районної військової адміністрації”, яким зобов’язано керівників структурних підрозділів забезпечити ознайомлення працівників районної військової адміністрації з даними правилами.</p> <p>Начальником Тернопільської районної військової адміністрації видано розпорядження від 7 червня.2023 року №122/01-01 „Про затвердження правил етичної поведінки працівників районної державної адміністрації” та ознайомлено працівників під підпис.</p>
	2.Проведення моніторингу та здійснення	Протягом року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної військової		<p>Постійно виконується.</p> <p>В обласній військовій адміністрації та районних військових адміністраціях проводиться моніторинг</p>

	<p>контролю за виконанням працівниками обласної та районних військових адміністрацій актів законодавства та організаційно-розпорядчих документів з питань етичної поведінки, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, інших вимог, обмежень та заборон, передбачених законодавством</p>		<p>адміністрації; структурні обласної адміністрації районні адміністрації</p> <p>підрозділи військової</p> <p>військові</p>	<p>дотримання законодавства щодо конфлікту інтересів та притягнення до відповідальності осіб, винних у його порушенні, а також відшкодування шкоди, заподіяної рішеннями, прийнятими в умовах конфлікту інтересів, або діями, вчиненими в таких умовах. Протягом звітного періоду працівники обласної та районних військових адміністрацій за порушення вимог законодавства щодо конфлікту інтересів не притягувалися до відповідальності, передбаченої чинним законодавством.</p> <p>В обласній військовій адміністрації проводиться робота щодо контролю за дотриманням антикорупційного законодавства шляхом проведення перевірок структурних підрозділів обласної військової адміністрації, районних військових адміністрацій та аналіз звітної інформації вищезазначених органів.</p> <p>Звітна інформація від структурних підрозділів обласної військової адміністрації та районних військових адміністрацій надходить вчасно та аналізується.</p> <p>Протягом I півріччя 2023 року відповідно до затвердженого графіку, перевірки з організації роботи із запобігання та виявлення корупції були проведені в 4 структурних підрозділах, а саме: в Департаменті цифрової трансформації обласної військової адміністрації; Службі у справах дітей обласної військової адміністрації; Державному архіві обласної військової адміністрації; Управлінні екології та природних ресурсів обласної військової адміністрації, а також перевірку було здійснено у Кременецькій районній військовій адміністрації.</p> <p>Про результати перевірок складені відповідні довідки.</p>
1.Забезпечення функціонування внутрішніх	1.Забезпечення роботи внутрішніх	Постійно протягом року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної військової	<p>Виконано.</p> <p>Забезпечено можливість повідомляти про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень,</p>

каналів повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України „Про запобігання корупції” працівниками обласної військової адміністрації	каналів зв'язку, через які здійснюється повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками обласної військової адміністрації		адміністрації	інших порушень Закону України „Про запобігання корупції” працівниками обласної військової адміністрації з використанням офіційного вебсайту обласної військової адміністрації, електронної поштової скриньки та телефонної мережі (анонімної гарячої лінії). В обласній військовій адміністрації та районних військових адміністраціях забезпечується конфіденційність інформації про осіб, які добросовісно повідомляють про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, або про факти підбурення їх до вчинення корупційних правопорушень, відповідно до вимог законів України „Про звернення громадян”, „Про захист персональних даних”, а також шляхом надання можливості подання цих повідомлень зі збереженням анонімності. Конфіденційність інформації про осіб, які добросовісно повідомляють про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень забезпечується відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 12.02.2021 № 94/01.02-01 „Про затвердження Порядку організації роботи із повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України „Про запобігання корупції”, внесених викривачами, в Тернопільській обласній державній адміністрації”.
	2.Удосконалення системи організації роботи з викривачами	Грудень 2023	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної військової адміністрації	Термін виконання заходу не настав.
	3.Надання методичної допомоги, консультацій щодо здійснення	Постійно протягом року (у разі надходження такого звернення)	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної військової адміністрації	Постійно виконується. У обласній військовій адміністрації забезпечено можливість повідомляти про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України „Про запобігання корупції”

повідомлень та захисту викривачів			<p>працівниками обласної військової адміністрації з використанням офіційного вебсайту обласної військової адміністрації, електронної поштової скриньки та телефонної мережі (анонімної гарячої лінії). Конфіденційність інформації про осіб, які добросовісно повідомляють про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень забезпечується відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 12.02.2021 № 94/01.02-01 „Про затвердження Порядку організації роботи із повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України „Про запобігання корупції”, внесених викривачами, в Тернопільській обласній державній адміністрації”.</p> <p>Стосовно механізмів заохочення та формування культури повідомлення проводиться інформаційна та роз'яснювальна робота.</p> <p>За I півріччя 2023 року повідомлення про корупцію через вказані вище канали не надходили.</p>
4.Здійснення просвітницьких заходів щодо прав та гарантій захисту викривачів, формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень,	II та IVквартал	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної військової адміністрації	<p>В обласній військовій адміністрації проводяться методичні консультації щодо прав та гарантій захисту викривачів.</p> <p>Забезпечено можливість повідомляти про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України „Про запобігання корупції” працівниками обласної військової адміністрації з використанням офіційного вебсайту обласної військової адміністрації, електронної поштової скриньки та телефонної мережі (анонімної гарячої лінії).</p> <p>В обласній військовій адміністрації та районних військових адміністраціях забезпечується конфіденційність інформації про осіб, які добросовісно повідомляють про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, або про факти</p>

	інших порушень Закону України „Про запобігання корупції” працівниками обласної військової адміністрації, районних військових адміністрацій			підбурення їх до вчинення корупційних правопорушень, відповідно до вимог законів України „Про звернення громадян”, „Про захист персональних даних”, а також шляхом надання можливості подання цих повідомлень зі збереженням анонімності. Конфіденційність інформації про осіб, які добросовісно повідомляють про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень забезпечується відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 12.02.2021 № 94/01.02-01 „Про затвердження Порядку організації роботи із повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України „Про запобігання корупції”, внесених викривачами, в Тернопільській обласній державній адміністрації”.
1.Забезпечення інформаційних кампаній стосовно реалізації обласною військовою адміністрацією антикорупційної політики	1.Розміщення актуальної інформації щодо вжитих заходів з реалізації Антикорупційної програми обласної військової адміністрації	До 20 січня, до 20 липня	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної військової адміністрації Управління документального забезпечення апарату обласної військової адміністрації	Звіт про стан виконання Антикорупційної програми подається щопівроку до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, начальнику обласної військової адміністрації для прийняття відповідних рішень та оприлюднюється на офіційному вебсайті обласної військової адміністрації протягом 5 робочих днів.
	2.Оприлюднення інформації про нормативно-правові акти, які регулюють діяльність обласної військової	Постійно протягом року (не пізніше 5 робочих днів після підписання нормативно-правового акта)	Управління документального забезпечення апарату обласної військової адміністрації	Постійно виконується. Оприлюднення публічної інформації на офіційному вебсайті обласної військової адміністрації здійснюється відповідно до Порядку інформаційного наповнення офіційного вебсайту Тернопільської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 26 липня 2021 року № 475/01.02-01.

	адміністрації 3.Удосконалення процедури оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних, які згідно з додатком до Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835	Травень	Департамент цифрової трансформації обласної військової адміністрації; управління документального забезпечення апарату обласної військової адміністрації	Виконано. На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 „Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних” в обласній військовій адміністрації розроблено розпорядження № 220/01.02-01 від 02.05.2023 „Про оприлюднення наборів даних Тернопільської обласної військової адміністрації у формі відкритих даних”, яким затверджено: перелік наборів даних обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних; порядок оприлюднення наборів даних у формі відкритих даних; форму паспорта набору даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних; визначено департамент цифрової трансформації обласної військової адміністрації відповідальним за впровадження політики відкритих даних в обласній військовій адміністрації; затверджено відповідальних осіб за оприлюднення відкритих наборів даних у структурних підрозділах обласної військової адміністрації. З метою підвищення рівня знань відповідальних осіб за оприлюднення відкритих наборів даних Міністерством цифрової трансформації України проведено „Інтенсив з відкритих даних для розпорядників інформації”.
2.Взаємодія з громадськістю щодо здійснення антикорупційних заходів	1.Проведення консультацій з громадськістю щодо формування та реалізації антикорупційної політики обласної військової	Протягом року (у разі внесення змін до Антикорупційної програми)	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної військової адміністрації	Протягом I півріччя 2023 року консультації з громадськістю щодо формування та реалізації антикорупційної політики обласної військової адміністрації не проводились.

	адміністрації			
	2.Проведення опитування зовнішніх та внутрішніх заінтересованих сторін щодо удосконалення антикорупційної політики обласної військової адміністрації	Протягом року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної військової адміністрації	Протягом I півріччя 2023 року опитування зовнішніх та внутрішніх заінтересованих сторін щодо удосконалення антикорупційної політики обласної військової адміністрації не проводились.

Додаток 3
до Звіту про стан виконання розпорядження
начальника обласної військової адміністрації від 30 березня 2023 року
№ 169/01.02-01 (зі змінами) „Про Антикорупційну програму обласної
військової адміністрації на 2023-2025 роки” за I півріччя 2023 року

**Інформація
про стан виконання заходів додатку 3 до Антикорупційної програми Тернопільської обласної військової адміністрації на
2023-2025 роки
за I півріччя 2023 року**

№ з/п	Тема навчального заходу	Термін виконання навчального заходу	Цільова аудиторія	Результат виконання
1.	Короткострокова програма підвищення кваліфікації „Запобігання корупції та забезпечення доброчесності в органах публічної влади”	13-14 березня 2023 року	державні службовці категорій „Б” і „В”	88 працівників обласної військової адміністрації та районних військових адміністрацій пройшли навчання по короткостроковій програмі підвищення кваліфікації на тему „Запобігання корупції в органах публічної влади” та отримали сертифікати.
2.	Загальна короткострокова програма підвищення кваліфікації „Актуальні питання реалізації чинного законодавства з питань запобігання корупції”	11 квітня 2023 року	державні службовці категорій „Б” і „В”	53 працівника обласної військової адміністрації та районних військових адміністрацій пройшли навчання по загальній короткостроковій програмі підвищення кваліфікації на тему „Актуальні питання реалізації чинного законодавства з питань запобігання корупції”, з них: 14 державних службовців категорії „Б” та 39 державних службовців категорії „В”

3.	<p>Вебінар на тему: „Викривачі корупції. Гарантії їх захисту за законодавством України. Способи подання повідомлень про корупційні та пов’язані з корупцією правопорушення працівниками Тернопільської обласної військової адміністрації та порядок їх розгляду”</p>	Червень 2023 року	працівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації	Відтерміновано.
----	--	-------------------	---	------------------------